FUNCIONES: LIMITES Y CONTINUIDAD

1. Calcula el limite cuando x — oo de las siguientes funciones:
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d) i(x) = ("x — —7’6) @ =(3) £ k() = e~ +3

DIx)=vx2-4-x Bmx)=+x?+x—x

2. Calcula el limite cuando x = —oo de las funciones:
3x2 —4x -9 5x* — 6x + 2 —2x3 +5x%+3
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3. Calcula los siguientes limites, en caso de que existan:
) i x?—4 . x?+3 ) i x3—2x2+2x+5
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D L F 2x2 + 5x + 10 )xlmx2—5x+4 ST a2 —6x—7
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4. Halla las asintotas de las siguientes funciones:
1—x o2 2x? 5x
= b = = d —
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@ == @) =t W= B =
e, = = X) = X) =
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5. Estudia la continuidad de las siguientes funciones y representa graficamente

5x x+3 six <0
Q) f(@) =~ b)f(x)‘{x—1 six >0
2 —x2 six <1 2 ,
x4 =2 six <2
)f(x)=4{x2—x+1 sil<x<3 d x={
) ) {xxz—x4 St sixx>3 )f() Vx+2 six =2
3x — x? six<3 x*— 16 _
e)f(x)={x—3 si3<x<6 NFE)={ 5= Six*2
1 six =6 —4 six =2
6. ;Como elegirias el valor de f(1) para que la funcion f(x) fuese continua en x=1?
€5) e L
x) = , Six
! x—1
7. Calcula el valor del pardmetro a en cada caso para que las siguientes funciones sean
continuas:
x*+ax  six <2 {xz—a six <3
a = = b) f(x) =
A {a—xz six > 2 O =lUx 11 six>3
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